
令和７年度 学校評価アンケート・生徒用（第１回結果） 

⑴あなたは、授業を楽しいと感じていますか。 

 

⑵あなたは、授業で学習している内容が分かりますか。 

 

⑶あなたは、授業中、自分の考えを友達に伝えたり、まとめて表現したりしていますか。 

 

⑷あなたは、授業中、タブレットなどを使って学習を進めていますか。 
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⑸あなたは、家で、タブレットなどを使って学習することがありますか。 

 

⑹あなたは、家庭で学習や読書に進んで取り組んでいますか。 

 

⑺あなたは、友達とよりよい関係づくりを心掛け、いじめの関係はないと感じていますか。 

 

⑻あなたは、進んであいさつや返事をしていますか。 
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⑼先生方は、いじめがあった時や困った時に相談にのってくれますか。 

 

⑽あなたは、清掃活動や委員会活動に積極的に取り組んでいますか。 

 

⑾あなたは、地域の行事やボランティア活動に進んで参加していますか。 

 

⑿あなたは、部活動を含め、積極的に運動（休み時間の運動遊びなど）を行っていますか。 
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⒀あなたは、バランスのよい食事や十分な睡眠、感染予防など、健康的な生活を送ろうとしていますか。 

 

⒁あなたは、安全に気をつけて歩いたり、自転車に乗ったりしていますか。 

 

⒂あなたは、学校の決まりや約束を守り、先生の指示がなくても適切な行動を心掛けていますか。 

 

⒃あなたは、クラスや学年などで、居心地がよくなるよう、自分の役割を意識して生活しようとしていますか。 
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⒄あなたは、友達の考えや思いを受け止め、自分の考えや思いと折り合いをつけ、生活しようとしていますか。 

 

⒅あなたは、将来の夢や希望、つきたい職業について考えて（考えようとして）いますか。 

 

⒆あなたは、将来の夢や希望・卒業後の進路について、家庭の人と話し合っていますか。 

 

⒇学校は、将来の夢や進路について考えることができるような情報を教えてくれますか。 
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